Raundi i dyté (pérfundimtar) i KENGUR 2024, 01.06.2024
Kategoria STUDENT, klasa 3-4

Detyrat nga numri rendor 1 deri né numrin rendor 5 vlerésohen me 3 piké, detyrat nga numri rendor 6 deri né
numrin rendor 10 shénohen me 4 piké dhe detyrat me numrin rendor 11 deri né numrin rendor 15 shénohen
me 5 piké. Pér ¢do detyré té dhéné gabimisht, asaj detyre i zbritet njé e katérta e pikéve dhe né fund numrit
total té llogaritur té pikéve i shtohen 25 piké. Nuk lejohet pérdorimi i mjeteve shtesé té punés, pérvec mjeteve

té shkrimit (laps, stilolaps, vizore)

Secila nga detyrat nga 1 deri né 5 vlerésohet me 3 piké

1. Numrat gé lexojné njésoj nga e djathta né té majté dhe nga e majta né té djathté quhen numra palindromiké.
Le té jeté S shuma e té gjithé numrave palindromiké 3-shifroré. Sa zero ka né fund té S?

M1 (B)2 ©3 (D)4 (E)S

2. Sa numra 12-shifroré ka, té formuar vetém nga shifrat 1, 2 dhe 3, ku ndryshimi i shifrave ngjitur éshté 1?
(A)64 (B)70 (C)82 (D) 106 (E)128

3. Presim konin vertikal me lartési H me njé rrafsh paralel me bazén e tij. Nése duam qé pjesét gé rezultojné té

kené té njéjtin véllim, sa larg nga maja e konit duhet ta béjmé kété prerje?

1 1 3 1 1
A) —H B)—H C)=-H D)—H E)—H
)5 ®) ©3 () > ® 5
4. Né vizatimin, BC || AE, BD || CE. Nése x &shté siperfagja e katerkendeshit ABCD dhe B c
nése y &shté sipérfaqja e trekendéshit ACE. Atéherg: N
(4) 2=y (B))x =2y © x=y ! vt
(p) nuk mundet t& caktohet (E) pérgjigje tjeter

5. Numri i katérsheve nga numrat eploté pozitiv x,y,z,¢ cilét jané zgjidhjet e barazimit xyz¢t — 1 = 2001 pér t€ cilet vlen
x<y<z<te:

) 10 B) 7 (C) 6 (D) 4 B)1
Secila nga detyrat nga 6 deri né 10 shénohet me 4 piké

6. Shuma ! + ! ot ! ¢ barabarté me:
’ WI+1W2  32+243 7 100499 +99+4/100 '
999 99 9
A) — B) — C) = D)9 E)1
) 1000 ) 100 ) 10 ) )

7. Vargu i nimrave natyrore &shté i dhéné mea, =1, ¢, =2, a, =5,..., a,,, =4, +(a,,)*, pér n=1. Mbetja gjaté

pjestimit me a,,,, me 7 é&shté:

(4) 0 B) 1 (©) 2 D)5 (E) 6



8.Cili nga grafikét korrespondon me shumicén e zgjidhjeve té barazimeve

(=lxD?+(=[yD> =4.

P )
~1] |o N1, =2/ JoN2, 2/ o2 1| |o
N x 0 ‘ X X X x
-1 0} ] -1

(4) (B) ©) (D) (E)

9. Ka topa té kuq dhe jeshilé né njé kuti. Nése marrim dy nga topat né ményré té rastésishme, probabiliteti qé
ata té jené té sé njéjtés ngjyré éshté 0,5. Sa mund té jeté numri i pérgjithshém i topave né kuti?

(4) 81 (B) 101 (C) 1000 (D) 2011 (E) 10001

10. Tre kulmet e kuadrit (nuk jan€ né t& gjith€ né t&€ njejtén ané té kuadrit ) jané P(3,4,1),

0(5,2,9) 1 R(1,6,5). Né t€ cilén pike éshté qendra e kuadrit?

(A4) A(4,3,5) (B) B(2,5,3) (C) C(3,4,7)

(D) D(3.,4,5) (E) E(2,3,5) P

Secila nga detyrat nga 11 deri né 15 vlerésohet me 5 piké

11. Né vargun 1,1,0,-1,—1 dy antarét e paré g, dhe a, jané 1. Elementi i treté éshté dallimi nga dy t€ méhershméve ,
a; =a, —a, . " katérti €sht€ shuma e dy té¢ méhershméve, a, =a, +a,. Pastaj a; =a; —a,, agz=a,+as etj. Sa &shté

shuma e njéqind t& pareve té rendit?

(4) 0 (B) 3 (©) 21 (D) 100 (E) -1
12. Sa zgjidhje (x,y) ka barazimi x*+y* =|x|+|y| , ku xu p jané numra real?

41 (B)S )8 (D)9 (E) Pakufi shumé.

/
13. Pesé makina hyjné né rrethrrotullimin e treguar né foto njékohésisht, secila nga drejtime ,::"/&—
& 0
! \\\_-__

té ndryshme. Secila prej makinave bén mé pak se njé xhiro dhe té gjitha makinat largohen j‘ ,

nga rrethrrotullimi né drejtime té ndryshme. Sa kombinime té ndryshme ka pér makinat qé /4\\\\_, [

dalin nga rrethrrotullimi? k\\\\
(4)24 (B) 44 (€)60 (D) 81 (E)120

14. Funkcioni f:7Z — Zi ploteson kéta kushte f(4)=6 dhe xf(x)=(x-3)f(x+1) .Llogarite vlerén e
f@ (1) fA0)...£(2011) £(2014) ?

(A) 2013 (B) 2014 (C)2013.2014 (D) 2013! (E) 2014!
15.Sa trekéndésha ABC ka té tillé q¢ £ ABC=90°, AB=20_dhe gjatésité e té gjitha anéve jané numra

natyroré?

(A)1 (B)2 ©3 (D) 4 (E)6



